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             ATA Nº. 2.802-030-2021 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 27 DE JULHO DE 2021.         

Aos vinte e sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, às 18h00, na Sala 

Fernando Ferrari, sob a presença do Excelentíssimo Presidente Walter Renato Menezes (PTB), e a 

presença dos demais Vereadores, Artêmio Dias Diniz (PT), Enio Dias Barcellos (PT), Eduardo 

Serdotti (PTB), Everson Moraes Gonçalves (MDB), Fábio Polenz Parnov (MDB), Graziela Marafiga 

Kaus (PT), Hielderson Panciera (DEM), José Cláudio Moura Alves (PTB) Maikel Ribas Marconato 

(PSB) e Vandir Weber (PTB). Totalizando ONZE O NÚMERO DE VEREADORES 

PRESENTES. O Presidente deu início a presente Sessão Ordinária, solicitando ao Ver. Vandir que 

faça a leitura de um trecho religioso. Após o Presidente solicita ao Secretário Ver. Hielderson que 

faça a leitura do expediente recebido. Recebido do Poder Executivo PL nº. 092/2021 que autoriza 

abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 65.000,00 na Lei Orçamentária Anual; PL 

nº. 093/2021 que autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.722.574,90 na 

Lei Orçamentária Anual; recebido da Verª. Graziela Pedido de Providências, que a Administração 

Municipal através do Setor Competente realize o recolhimento do lixo na beira das estradas, 

especialmente na estrada que liga São Pedro do Sul a Dilermando de Aguiar; recebido do Ver. 

Everson Pedido de Providências, que a Administração Municipal através do Setor Competente, 

providencie uma revitalização da infraestrutura interna e externa do ponto de Táxi; recebido do Ver. 

Eduardo Pedido de Providências, que o Poder Executivo, através do Departamento de Trânsito, 

vinculado a Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, faça a instalação de placas de sinalização nos 

cruzamentos das ruas do Bairro Riveira, devido ao constante número de acidentes em diversos 

pontos do mesmo; recebido do Ver. Eduardo Pedido de Providências, que o Poder Executivo, através 

da Secretaria Municipal de Obras faça a limpeza de bueiros obstruídos na Rua José Bonifácio, 

próximo a entrada da Coomat; recebido dos Vereadores Eduardo e Maikel Pedido de Providências, 

que o Poder Executivo, através da Secretaria responsável coloque expurgo de asfalto na Rua Brasil, 

no bairro Riveira; recebido do Ver. Fábio Pedido de Providências, que a Administração Municipal 

através da Secretaria de Obras e Trânsito faça reparos na Rua General Osório (Bairro Canto Verde) 

no sentido de as águas não mais adentrarem para várias residências na esquina com a Rua Ministro 

Xavier da Rocha; recebido do Ver. Fábio Pedido de Providências, que a Administração Municipal 

através da Secretaria de Obras e Trânsito e de seu Departamento de Trânsito, estude a possibilidade 

de transformar a Rua General Canabarro em mão única na quadra entre as ruas Floriano Peixoto e 

Borges de Medeiros; recebido do Ver. Everson Pedido de Providências, que a Administração 

Municipal através do Departamento de Trânsito providencie a sinalização horizontal (pintura de 

quebra-molas e faixas de segurança) e a revisão da sinalização vertical nos pontos de maior fluxo de 

trânsito de nossa cidade; recebido do Ver. Fábio Pedido de Providências, que a Administração 

Municipal invista mais um valor através do aditivo ao contrato com a empresa Conpasul, de Estrela, 

no sentido de executar mais 100 metros de asfaltamento na quadra 241 ao final da Avenida Mauricio 

Cardoso na direção da estrada geral de São Pedro do Sul a Quevedos; recebido dos Vereadores Enio 
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e Graziela Indicação, que a Administração Municipal faça um estudo de viabilidade para construção 

de uma área coberta em toda extensão do necrotério municipal; recebido dos Vereadores Enio e 

Graziela Indicação, que a Administração Municipal faça um projeto de revitalização para o 

Necrotério Municipal de forma que resolva os problemas de infraestrutura, ampliação e torne-o mais 

acolhedor; recebido do Ver. José Cláudio Indicação, que o Poder Executivo Municipal inclua no 

Plano Plurianual o repasse de uma verba, destinada aos órgãos de segurança pública (Brigada 

Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros), no valor de R$ 120.000,00 (cento e vinte mil reais) por 

ano até 2024. Matérias dos Senhores Vereadores e Senhora Vereadora, Pedido de Providências 

nº. 18580 da Verª. Graziela, que a Administração Municipal através do Setor Competente realize o 

recolhimento do lixo na beira das estradas, especialmente na estrada que liga São Pedro do Sul a 

Dilermando de Aguiar, fala que “este pedido não é novo, esta questão no município não é nova, os 

moradores estão tentando limpar estes locais, alguns moradores relatam que chegam a recolher sofás 

e móveis, a população também precisa de conscientização, que as Secretarias coloquem placas 

lembrando esta conscientização e o que for possível recolher, que seja recolhido, nós mesmos somos 

responsáveis pelo nosso lixo”. No aparte Ver. Maikel fala que “muitas vezes fica com vergonha de 

refazer este tipo de pedido, mas o pessoal volta a por os lixos em locais inapropriados, a 

Administração precisa estar mais próxima das demandas, interpretando o necessário na parte 

educacional e cultural, para que as pessoas criem a capacidade de se organizar e aderir à cultura da 

limpeza”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 18584 do Ver. 

Everson, que a Administração Municipal através do Setor Competente, providencie uma 

revitalização da infraestrutura interna e externa do ponto de Táxi, fala que “fez uma vistoria em 

alguns prédios, dando continuidade a vistoria que havia feito aos monumentos, visitou os banheiros 

públicos e estão muito bem conservados, já a “casinha” dos taxistas precisa de uma revitalização, 

nada extravagante, mas para ficar bonita e conservada”. Com a palavra Ver. Hielderson fala que 

“precisamos dar um olhar mais atento para estes locais públicos, locais de bens da Prefeitura, alguns 

destes prédios teríamos que ver uma situação de cedência legal, passar um pouco de responsabilidade 

para as pessoas que usam, só se utilizar de um bem público, esperar a manutenção do bem público, 

acaba sendo desgastante para o município, esta questão não é somente para a “casa de táxi”, existem 

outros prédios, temos leis para cedência ou termos de uso que passam a responsabilidade para quem 

usa”. No aparte Ver. Everson fala que “não discorda da sugestão, inclusive indagou os taxistas e eles 

falaram que gostariam de fazer a manutenção, mas não podem mexer porque é público, mas no 

momento o Poder Público poderia fazer esta revitalização e posteriormente analisar esta sugestão”. 

Com a palavra Ver. Hielderson fala que “a realidade é esta, os taxistas tem a vontade de revitalizar, 

mas legalmente não podem, não é falta de vontade, é a questão legal, deixa esta sugestão de estudo 

para a Administração ver a questão legal”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de 

Providências nº. 18585 do Ver. Eduardo, que o Poder Executivo, através do Departamento de 

Trânsito, vinculado a Secretaria Municipal de Obras e Trânsito, faça a instalação de placas de 

sinalização nos cruzamentos das ruas do Bairro Riveira, devido ao constante número de acidentes em 

diversos pontos do mesmo, fala que “fez este pedido em janeiro, mas até agora não foi atendido, 
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semana passada quando foi desviado o trânsito da Av. Walter Jobim para a Rua Brasil, aconteceram 

vários transtornos, fala que ouviu coisas que não merecia, a Rua Tiradentes com a Rua Brasil está 

bem perigosa, o pessoal vem na avenida muito rápido, os motoristas não estão respeitando, mas 

ninguém sabe qual é a preferencial porque é um fato novo, e as ruas não estão sinalizadas”. No 

aparte Ver. Maikel fala que “já fez pedido para tirarem o mato que estava tomando conta da rua na 

esquina do Nascimento, retiraram o mato, mas também retiraram a placa, fala que teve um dia que 

estava fazendo um vídeo no local e teve um acidente”. Com a palavra Ver. Eduardo fala que “os 

eleitores enxergam os Vereadores como um elo entre a Administração, eles procuram ajuda, nós 

solicitamos e a Administração tem que executar”. No aparte Ver. Everson fala que “entende o Ver. 

Eduardo, quando ficamos comprometidos com as pessoas é bem sério, após darmos a palavra, esta 

precisa ser cumprida, nesta Casa está sendo recorrente pedidos relacionados ao trânsito, isto é um 

sintoma de que os pedidos não estão sendo observados, é necessário ver o que está acontecendo 

dentro deste setor, que não está atendendo demandas simples”. Com a palavra Ver. Artêmio fala que 

“faz mais de 02 anos que apresentou um requerimento, com quase todas as ruas que precisavam de 

sinalização, inclusive as ruas do Bairro Riveira, o pedido não foi atendido, e o resultado está aí, fala 

que esta semana também foi criticado, mas os Vereadores apenas representam as solicitações da 

população, quem deve executar é o Executivo, estão precisando de um olhar mais atendo as 

necessidades da população”. No aparte Ver. Fábio fala que “semana passada foi surpreendido pelas 

redes sociais, quanto aos problemas no desvio pela Riveira, faltou planejamento para este desvio, há 

quanto tempo se fala da revitalização das avenidas? Era óbvio que o trânsito seria desviado pelas 

ruas da Riveira, a Administração não pode ser reagente, precisa haver planejamento”. No aparte Ver. 

José Cláudio fala que “apresentou nas redes sociais, uma indicação para que o trânsito fosse desviado 

pela Santo Antonio, que na sua maioria conta com calçamento, fala que as pessoas procuram os 

Vereadores porque estão necessitando de algo, a voz da população é o Vereador”, a matéria é 

aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 18586 do Ver. Eduardo, que o Poder 

Executivo, através da Secretaria Municipal de Obras faça a limpeza de bueiros obstruídos na Rua 

José Bonifácio, próximo a entrada da Coomat, fala que “já fez este pedido em janeiro, mas ainda não 

foi atendido, foi procurado novamente por moradores da rua que estão solicitando este pedido, 

segundo os moradores existe um depósito de terra próximo ao local, quando chove a água desce com 

terra e está causando o entupimento do bueiro”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de 

Providências nº. 18587 dos Vereadores Eduardo e Maikel, que o Poder Executivo, através da 

Secretaria responsável coloque expurgo de asfalto na Rua Brasil, no bairro Riveira, com a palavra 

Ver. Eduardo fala que “também já havia feito este pedido, prevendo o que aconteceria quando o 

trânsito fosse desviado, na semana passada encostou dois carros em frente a sua casa e lhe cobraram 

em relação à poeira nas casas por conta do desvio, foi até o local e realmente é muita poeira, fala que 

quase renunciou o cargo de Vereador de tanto que ouviu dos moradores, fala que tem bastante 

expurgo de asfalto armazenado no parque, porque estão esperando acontecer tudo isto? Tem expurgo 

suficiente para esta melhoria”. No aparte Ver. Eduardo fala que “antes das obras da Avenida, é 

necessário colocar o expurgo na Rua Brasil, se as pessoas falam uma coisa, elas precisam cumprir, o 
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acordo com os moradores do Loteamento Nitão é de que o expurgo retirado da avenida, va para o 

loteamento, já falharam com os moradores da Rua Brasil, qual o critério para a colocação dos 

expurgos?”. Com a palavra Ver. José Cláudio fala que “também tem pedidos de janeiro que não 

foram atendidos, o empresário Linke cansou de esperar pelo alargamento da sua estrada e resolveu 

pagar do próprio bolso para solucionar o problema, fala que apresentou o pedido três vezes, a 

primeira vez direto para a Prefeita, depois duas vezes na Tribuna, mas o pedido não foi atendido”. 

Com a palavra Ver. Maikel fala que “precisamos ter cuidado ao prometer, porque não depende dos 

Vereadores, se dependesse de nós, correríamos e faríamos, fala que teve uma conversa com os 

Vereadores Fábio e José Cláudio e fizeram pedidos de placas e expurgo de asfalto”. No aparte Ver. 

Walter fala que “só estamos discutindo este problema, por ser causado por uma obra que o Executivo 

teve a coragem de enfrentar, depois de muitos anos sem solução, o expurgo da avenida vai para a 

Rua Brasil trazendo economia e planejamento, não se faz uma casa sem transtornos, estamos 

atendendo dentro do possível esta obra é um exemplo de coragem, quem tem coragem de fazer, 

precisa enfrentar as criticas, mas o reconhecimento será superior”. Com a palavra Ver. Maikel fala 

que “o que é certo é certo, mas o que precisa ser cobrado tem que ser cobrado, todo o transtorno 

precisa de planejamento, principalmente da Administração Pública que trabalha com a vida de 

muitas pessoas”. No aparte Ver. Eduardo fala que “sempre exalta o trabalho da Administração, mas 

quando tem que cobrar cobra, se os moradores da Rua Brasil estivessem reclamando por conta de um 

calçamento na rua tudo bem, mas os beneficiados serão da avenida”. Com a palavra Ver. Maikel fala 

que “os Vereadores assessoram o Executivo, mas representam a população, colocamos o nome a 

disposição para isto”, a matéria é aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 18591 do 

Ver. Fábio, que a Administração Municipal através da Secretaria de Obras e Trânsito faça reparos na 

Rua General Osório (Bairro Canto Verde) no sentido de as águas não mais adentrarem para várias 

residências na esquina com a Rua Ministro Xavier da Rocha, fala que “no último sábado tivemos 

mais uma enxurrada na cidade, tivemos vários transtornos na cidade, dentre eles os moradores da 

esquina da Rua General Osório com Ministro Xavier da Rocha tiveram suas casas alagadas, neste 

local tem uma boa de lobo, mas quando a enxurrada é mais forte ela não aguenta e a água vai reto em 

direção as casas da esquina, amanhã dia 28, vai fazer 32 dias que já solicitou este pedido, daqui 

alguns dias vem outro enxurrada e vai acontecer o mesmo problema, a Administração precisa fazer 

as coisas antes, precisa de planejamento e não ser reagente aos problemas”. No aparte Ver. José 

Cláudio fala que “da mesma forma a sanga na Gaúcha continua da mesma forma, até hoje ninguém 

foi fazer um estudo, daqui uns dias teremos enxurradas de novo, de novamente vão marcar os 

Vereadores, os Vereadores vão pedir novamente e não adianta ficar brabo com Vereador”. Com a 

palavra Ver. Maikel fala que “precisamos ajudar o Executivo, trazer as ideias e a solução, um 

assessoramento consciente, em relação a sanga da Gaúcha é um problema que os moradores sempre 

solicitam, muitas coisas o Executivo não pode fazer em cima da hora, porém existem coisas que 

podem ser feitas ali, uma é a ponte da Rua Galvão, ela melhorou para uma coisa, mas piorou para 

outras, a situação da última rua também, as galerias foram colocadas viradas, com a pressão das 

águas elas começaram a abrir, no meio da pista já tem um buraco, estas duas situações podem serem 
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resolvidas, não vão sanar todo o problema, mas vai melhorar bastante para os moradores, o 

Executivo precisa de sensibilidade com estes moradores”, a matéria é aprovada por unanimidade. 

Pedido de Providências nº. 18592 do Ver. Fábio, que a Administração Municipal através da 

Secretaria de Obras e Trânsito e de seu Departamento de Trânsito, estude a possibilidade de 

transformar a Rua General Canabarro em mão única na quadra entre as ruas Floriano Peixoto e 

Borges de Medeiros, fala que “os ônibus ao saírem da rodoviária pela Rua Floriano Peixoto que é 

mão única, precisam dobrar na Rua General Canabarro para depois dobrar novamente na Rua 

Ministro Xavier da Rocha, mas quando os ônibus fazem a curva na esquina da General Canabarro 

eles vão praticamente em cima da calçada do outro lado, com isto, muitas vezes os demais motoristas 

precisam parar, queira ou não causa um transtorno no trânsito, a indicação é para tornar mão única 

apenas a quadra da General Canabarro entre a Floriano e a Borges de Medeiros”, a matéria é 

aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 18594 do Ver. Everson, que a 

Administração Municipal através do Departamento de Trânsito providencie a sinalização horizontal 

(pintura de quebra-molas e faixas de segurança) e a revisão da sinalização vertical nos pontos de 

maior fluxo de trânsito de nossa cidade, fala que “é muito bom a revitalização das avenidas, sem 

dúvidas será um marco do atual Governo importantíssimo para todos, mas a vida continua no 

restante da cidade, a cidade precisa ser administrada num todo, existem muitos lugares esquecidos, 

faz tempo que pedimos sinalizações e pinturas de quebra molas, o setor de trânsito está precisando de 

organização administrativa, fala que no dia 16/04 fez um pedido para sinalização vertical em frente à 

tabacaria, o Ver. Maikel fez o mesmo pedido, mas até agora não fizeram, os pedidos estão ficando 

repetitivos”. No aparte Ver. Maikel fala que “as pessoas que elegeram os Vereadores e solicitam seus 

pedidos, ficam com a esperança de serem atendidos, fica feliz quando é procurado ou marcado nas 

redes sociais, fala que tenta se organizar e entender o Executivo, saber qual a capacidade que o 

Executivo tem para cumprir, porém muitas vezes não temos estas informações, não somos chamados 

para algumas reuniões, se soubermos das situações, podemos falar para a população, mas no 

momento em que o Secretário não atende os Vereadores, ele deixa de atender o povo”, a matéria é 

aprovada por unanimidade. Pedido de Providências nº. 18600 do Ver. Fábio, que a Administração 

Municipal invista mais um valor através do aditivo ao contrato com a empresa Conpasul, de Estrela, 

no sentido de executar mais 100 metros de asfaltamento na quadra 241 ao final da Avenida Mauricio 

Cardoso na direção da estrada geral de São Pedro do Sul a Quevedos, fala que “desde o ano passado 

estão acontecendo reuniões com os moradores da quadra 241, o pessoal está comendo poeira neste 

local, fala que participou de três reuniões, sempre com clareza com os moradores sem vender ilusões, 

foram apresentadas as alternativas para os moradores, calçamento comunitário que não houve 

acordo, calçamento com recursos próprios da Prefeitura, calçamento por emenda parlamentar ou 

asfaltamento, fala que está solicitando esta matéria para os moradores finalmente se livrarem da 

poeira, além de que 70% do valor investido na obra retorna aos cofres municipais através da 

contribuição de melhorias”. Com a palavra Ver. Walter fala que “tem coisas importantes que não são 

divulgas, muitos recursos que chegam a Prefeitura são vinculados, mas mesmo assim, a 

Administração preocupada com esta possibilidade de ofertar esta melhoria não ficou parada, já 
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encomendou um projeto no sentido de viabilizar que esta obra seja feita”, a matéria é aprovada por 

unanimidade. Indicação nº. 18588 que a Administração Municipal faça um estudo de viabilidade 

para construção de uma área coberta em toda extensão do necrotério municipal e Indicação nº. 

18589 que a Administração Municipal faça um projeto de revitalização para o Necrotério Municipal 

de forma que resolva os problemas de infraestrutura, ampliação e torne-o mais acolhedor, ambas 

indicações de autoria dos Vereadores Enio e Graziela, com a palavra Ver. Enio fala que “algum 

tempo o necrotério não está recebendo melhorias, seguidamente acontecem problemas nos banheiros, 

está carecendo de melhorias, o necrotério está praticamente jogado as traças, outro problema é a falta 

de um toldo ou área coberta para proteger as pessoas de dias de chuvas”. Com a palavra Ver. 

Eduardo fala que “em relação ao toldo a matéria tem seu apoio, mas discorda de estar atirado as 

traças, pouco tempo atrás esteve no local e estava bem limpo, com cadeiras boas e tudo 

funcionando”. No aparte Ver. Hielderson fala que “atirado as traças estava em anos anteriores, 

quando foi Diretor do Hospital pôde confirmar que o necrotério não estava bom, nem perto do que é 

hoje, fala que tem estudado a Lei do município que regulamentou as questões das funerárias, no 

estudo constatou que é uma Lei inconstitucional, não temos no município a concessão do serviço de 

funerárias, havendo a legislação de concessão, o município pode criar critérios, tem muito para ser 

corrigido”. No aparte Ver. Everson fala que “em conversas com a Diretora do Hospital, ele informou 

que já pediu um projeto para o setor de planejamento para revitalização do local”, as indicações são 

aprovadas por unanimidade. Indicação nº. 18593 do Ver. José Cláudio, que o Poder Executivo 

Municipal inclua no Plano Plurianual o repasse de uma verba, destinada aos órgãos de segurança 

pública (Brigada Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros), no valor de R$ 120.000,00 (cento e 

vinte mil reais) por ano até 2024, fala que “a segurança pública é um dever do estado e um direito de 

todos, nesta conjuntura, o Executivo e Legislativo tem suas responsabilidades com a segurança da 

comunidade, os percentuais propostos para os repasses se justificam, seria 40% deste valor para a 

Brigada Militar, 35% para a Polícia Civil e 25% para o Corpo de Bombeiros, a população do meio 

rural está vivendo um momento muito difícil, onde estão sendo vitimas de abigeatos e demais furtos 

corriqueiramente, estes prejuízos não são somente dos produtores, acaba refletindo na economia 

local, fala que esta verba poderia sair dos cofres do Legislativo, está na hora dos Vereadores serem 

ouvidos em relação aos repasses”. No aparte Ver. Eduardo fala que “se isto for possível, será uma 

forma de criar a tão sonhada patrulha rural, para combater o abigeato, infelizmente a cada dia este 

crime está aumentando”. Com a palavra Ver. José Cláudio fala que “até ontem haviam sido 

registrados 100 abigeatos, então na verdade este número deve estar entre 120 e 130, desta maneira, 

até o final do ano serão mais de 200, não podemos nos calar, as forças de segurança estão precisando 

deste apoio”. Com a palavra Ver. Maikel fala que “é favorável a matéria, os moradores do interior 

estão indignados com esta sequência de abigeatos, concorda em relação à economia feita na Câmara 

que esta verba tem que voltar em forma de melhorias para a população”. No aparte Ver. Everson fala 

que “este assunto se enquadra na Lei de parcerias, é possível sim fechar esta parceria e fazer repasse 

a estes órgãos que são muito importantes, uma coisa muito importante, os dados de abigeatos são os 

registrados pelas pessoas, muitos já caíram em descrédito e não fazem mais o registro, o número 
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deve ser bem mais alto”. Com a palavra Ver. Maikel fala que “é de extrema importância o município 

fazer sua parte, além do mais é importante os Vereadores destinarem valores ocasionados pela 

economia da Casa, o Executivo deveria ouvir os representantes da população que foram eleitos 

democraticamente”, a matéria é aprovada por unanimidade. Após o Presidente Baixa para as 

Comissões o seguinte: PL nº. 092/2021, PL nº. 093/2021. Ordem do Dia, o Presidente solicita das 

comissões os pareceres ao PL nº. 081/2021 que dispõe sobre o Plano Plurianual (PPA) para o 

quadriênio 2022-2025, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo 

manifestações vai à votação e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os 

pareceres ao PL nº. 083/2021 que procede alterações no anexo único da Lei nº. 2.540/2015 que 

define as atividades insalubres e perigosas para efeito da percepção do respectivo adicional, com a 

palavra Ver. Everson Relator da CCJRF fala que o projeto fica com a comissão. O Presidente solicita 

ao Ver. Hielderson a devolução do PL nº. 087/2021 que altera o cargo de Desenhista, previsto no 

anexo I da Lei nº. 314/90, para Técnico em Edificações, o projeto é devolvido. Com a palavra Ver. 

Fábio solicita vista do projeto. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 092/2021 

que autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 65.000,00 na Lei Orçamentária 

Anual, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão, não havendo manifestações vai à votação 

e aprovado por unanimidade. O Presidente solicita das comissões os pareceres ao PL nº. 093/2021 

que autoriza abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.722.574,90 na Lei 

Orçamentária Anual, com pareceres favoráveis o projeto vai à discussão e aprovado por 

unanimidade. Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente Sessão Ordinária, e convoco os 

Senhores Vereadores e Senhora Vereadora para a Sessão Ordinária do dia 03 de agosto, às 18h00, na 

Sala Fernando Ferrari. E para constar foi degravada a presente Ata, que eu Giovani D’ Avila Pedroso 

Agente Legislativo.....................................redigi e após discutida e aprovada vem assinada pelo 

Secretário Ver. Hielderson Panciera .............................................. e o Presidente Ver. Walter Renato 

Menezes............................................................. 

 

 


